QUESTAO 1. (a) (1,0 pt) Seja f : R = R dada por f(z) = vz3 + bz. Determine os
pontos em que f € diferencidvel e calcule sua derivada nesses pontos.

(b) (1,5 pt) Seja g(x) = €** + 8z — sen(mx). Mostre que g tem exatamente uma raiz
real.
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QUESTAO 2. (2,0 pt) Deseja-se escolher um assento numa sala de cinema de modo a ma-
zimizar o angulo de visao da tela. Admita, conforme indicado na figura, que o observador
esteja no ponto no eizo Ox de abscissa T e que a tela esteja no eizo Oy entre os pontos
A, de ordenada 2, e B, de ordenada 6; o dngulo de visao é dado por a(z). Calcule, caso
ezista esse mdrimo, a que distancia z da tela deve se posicionar o observador de modo a
mazimizar o referido angulo.

SUGESTAO: O dngulo a(z) € a diferenga entre os dngulos Oz B e OzA.
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QUESTAO 3. (2,5 pt) Calcule, caso ezista:

J3 sen(y?)dy sen(y’)dy
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QUESTAO 4. (3,0 pt) Encontre, caso ezista, alguma funcgao f : [0,1] — R tal que, se c(t)
designa o comprimento do grdfico de f(z) para z € [0,t], entdo:

ct)=¢€" -1, Vte[0,1].
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